

Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayaqüez

Senado Académico

CERTIFICACION NUMERO 17-18

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en la reunión ordinaria celebrada en la sesión del martes, 21 de marzo de 2017, este organismo APROBÓ la siguiente MOCIÓN:

"El Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez solicita se invite a la Dra. Nivia A. Fernández Hernández, Presidenta Interina de la Universidad de Puerto Rico, a la reunión del mes de abril con el propósito de tener un diálogo sobre las Implicaciones del Plan Fiscal para la UPR."

Y para que así conste expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico a los veintitrés días del mes de marzo del año dos mil diecisiete, en Mayagüez, Puerto Rico.

Secretaria